



**ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS
Comissão Permanente de Licitação**

ERRATA

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL REPUBLICADO

TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2022-PMC

O Presidente a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Carmópolis, comunica aos interessados na **TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2022**, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ESPECIALIZADA NO RAMO DE CONSTRUÇÃO CIVIL, PARA REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE REFORMA DA NOVA SEDE DA GUARDA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS**, que processará **RETIFICAÇÃO AO EDITAL REPUBLICADO** relativo a Tomada de Preços, acima especificado conforme os termos a seguir:

RETIFICA-SE: EDITAL REPUBLICADO DE TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2022-PMC

ONDE SE LÊ:

9.4.4. Garantia de participação nas modalidades descritas no item **9.4.5 até o último dia útil** que anteceda a abertura do certame, correspondente a 1% (um por cento) do Preço Máximo fixado no Anexo I deste Edital, tornando-se sem efeito o pagamento após essa data, para o objeto a ser licitado o valor da garantia será de: **R\$ 3.399,53 (três mil trezentos e noventa e nove reais e cinquenta e três centavos)**; para o depósito à Ordem do Município de Carmópolis/SE, Tomada de Preço nº 01/2022-PMC, Banco do Estado de Sergipe - BANESE, AG. 036, **CONTA CORRENTE: 22/300.223-3**. O recebimento da referida garantia (art. 31, III. §2º da Lei nº 8.666/93).

LEIA-SE:

9.4.4. Garantia de participação nas modalidades descritas no item **9.4.5 até o último dia útil** que anteceda a abertura do certame, correspondente a 1% (um por cento) do Preço Máximo fixado no Anexo I deste Edital, tornando-se sem efeito o pagamento após essa data, para o objeto a ser licitado o valor da garantia será de: **R\$ 3.399,53 (três mil trezentos e noventa e nove reais e cinquenta e três centavos)**; para o depósito à Ordem do Município de Carmópolis/SE, Tomada de Preço nº 01/2022-PMC, Banco do Estado de Sergipe - BANESE, AG. 036, **CONTA CORRENTE: 22/300.224-1**. O recebimento da referida garantia (art. 31, III. §2º da Lei nº 8.666/93).

Permanecem inalteradas as demais informações do edital e seus anexos, inclusive a data de abertura da sessão agendada para o dia **14/02/2022 às 09:00** (nove horas) na Sala de Comissões de Licitações, na Prefeitura Municipal, Praça 16 de outubro, Centro, Carmópolis/SE.

Carmópolis (SE), 11 de fevereiro de 2022.

CLEVSON RODRIGUES DA SILVA MACEDO
PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO